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Ориентиры:

1. Алушта.

2. Солнечногорское
3. Генеральское
4. Водопад Джур Джур 

.

Как добраться

Вариант 1. Маршруткой Алушта – Генеральское. Предварительно уточнить расписание на автовокзале, автобусы в Генеральское ходят довольно редко, а зимой могут ездить даже один раз в сутки. Но в любом случае, даже в межсезонье, когда только один рейс, маршрутка стоит в Генеральском не менее двух часов – этого времени с головой хватит для посещения водопада.
Вариант 2. Любой маршруткой до Солнечногорска (ходят очень часто) и далее экскурсией до водопада. Этот вариант подходит только для лета – в Солнечногорске туристам предлагают экскурсии на открытых УАЗиках к водопаду и по окрестностям. Вариант по своему довольно интересный. 
Вариант 3. Маршруткой до Солнечногорского, а дальше пешком. Не рекомендую, но для туристов, которые любят пешие переходы и это возможно Расстояние от Солнечногорска до Генеральского 8.5 км. в гору и дальше еще 2 км. до водопада.

От Генеральского до собственно водопада идет дорога, есть указатели – в общем не заблудитесь. Можно подъехать на авто, но в настоящее время дорога проходима только для внедорожников. Общее расстояние около 2 км. или 20 минут пешком. Большая часть пути идет по живописному лесу – так что дорогу можно смело считать частью экскурсии. 
Проход к водопаду платный. Взрослый билет 30 грв., дети старше 7 лет 15 грв. 
