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Ориентиры:

1 – центр города.

2 – набережная, правая сторона, гостинца Рэдиссон, указатель на дорогу к музеям.

3. Дом-музей Сергеева-Ценского

4. Площадь Рабочего Уголка, конечная маршрутки

5. Дом-музей православного писателя Шмелева и Дом-музей архитектора Бекетова.

Как добраться

Музи Ценского, Шмелева и Бекетова.

Вариант 1. От автовокзала на маршрутке или троллейбусе, которые идут в Рабочий уголок. Первая остановка непосредственно возле музея Сергеева-Ценского. Вторая остановка – конечная  в Рабочем уголке. Далее выйти на набережную и повернуть налево. Буквально через 30-50 шагов будут желтые щиты-указатели на дорогу к музеям.

Вариант 2. Пешком, выйти на набережную Алушты, правую сторону (новое многоэтажное здание гостинцы Рэдиссон). В этом месте установлен желтый щит-указатель. К музею Ценского дорога вверх,  к музеям Шмелева и Бекетова вдоль моря по набережной. Пешком займет около 30 минут от центральной набережной Алушты.

Дача Стахеева (на карте не отмечена) 
Добраться очень просто, она находится непосредственно в приморском парке. От центральной набережной (левая сторона, Ротонда) идти влево. Сначала будет парковая зона и сразу после Дача Стахеева. На разговорном языке ее называют Дом Пионеров (Дачу Стахеева вам мало кто подскажет, а вот Дом Пионеров знают все). Также можно следовать щитам указателям на «Аквариум Трионикс» - он находится непосредственно в здании дачи. 

Стоимость билетов в каждый из музеев (кроме Дачи Стахеева, там сейчас детский дом творчества, экскурсий не проводят)  - порядка 12 грв, видеосъемка 8 грв, рассказ экскурсовода – 10 грв. 

